

# 使用电子干扰器盗走5万元

## 高清卡口锁定东营首例利用新手段盗窃犯罪嫌疑人

本报2月22日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 陈庆海 李锋) 河口汪某、权某趁车主用汽车遥控钥匙锁车时,偷偷用电子干扰器阻止车主锁车。待车主走远后,两人趁机偷走车内贵重物品。近日,河口刑警大队利用高清卡口将两名犯罪嫌疑人抓获。

2010年12月27日,河口刑警大队接到市民乔某报案称,他在河口某汽车装饰店洗车后,车内大量现金及物品被盗。接到报警后,民警迅速展开侦破工作。经过调查,民警发现这起案件不同以往的砸车玻璃和撬车锁盗窃。此次作案手法奇特,作案时

间极短而且在作案车辆上未留下任何痕迹。案件初查结论引起了民警的重视。

针对新型的作案方式和流窜性的作案特点,侦查民警利用东营市公安道路交通智能管理系统,调取了大量案发前后的卡口监控录像,通过对近千辆车进行细致对比,排

查,最终锁定一辆黑色捷达轿车具有重大作案嫌疑。

通过调查车辆信息,办案民警很快查明了车主任某的身份信息,任某的男友黑龙江本溪籍的汪某也逐渐浮出水面。经查,汪某和近来交往密切的江苏徐州籍权某曾是狱友。专案民警历时九天对汪

某、权某实施了秘密跟踪追捕,两人相继落网。同时,在二人暂住处搜获阻止汽车遥控钥匙锁闭车门的电子干扰器、扒窃他人用的改装镊子等作案工具及笔记本电脑、MP4、MP3、手机等赃物大宗。

经民警审讯得知,自2010年10月份以来,犯罪嫌疑人

汪某、权某相互勾结,利用电子干扰器阻止汽车遥控钥匙锁闭车门,对他人车内财物实施盗窃,作案10余起,涉案价值5万余元。

据悉,这种利用电子干扰器阻止汽车遥控钥匙锁闭车门,盗窃车内财物的新手段犯罪在东营市尚属首例。



## 油罐车翻车

22日凌晨3时许,东营市交警一大队四中队民警巡逻至东风村附近时发现一油罐车翻车。据介绍,本次事故中没有人员伤亡,目前事故正在进一步调查中。 本报见习记者 段学虎 顾松 本报通讯员 孙涛 王新海 摄影报道

## 因不满丈夫长期家庭暴力,酗酒滋事 趁丈夫醉酒妻子挥刀杀人

本报2月22日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 李锋 岳蕴韬) 河口区张某某因长期忍受丈夫马某的家庭暴力,便心怀怨恨。近日,张某某趁丈夫马某醉酒之后,伙同姐姐张某将马某杀害。目前,案件正在审理中。

2011年1月22日晚9时许,东营市公安局河口分局刑警大队的值班民警接到群众报警称,河口区济军生产基地二分场发生杀人案,一人死亡。河口刑警大队立即

组织侦查员、技术人员赶赴现场,全力开展侦查工作。侦查过程中,民警得知,死者马某生前品行极为不端,常酗酒、打架,与妻子张某某夫妻关系不和睦,经常对张某某拳打脚踢。另外,马某经常去张某某的亲家滋事,包括张某某姐姐在内的亲戚都对马某比较反感。

办案民警分析张某某重大作案嫌疑。经审讯,张某某、张某某对她们故意杀人的犯罪事实供认不讳。调查得知,1月22日晚,张某某

陪同其丈夫马某来到其姐张某某家,马某醉酒后在其姐张某某家滋事,姐妹二人忍受多年的积怨一下爆发,用铁管、绳子将马某杀害,最终酿成了两个家庭破碎的惨剧。

公安部门提醒群众,对家庭暴力一定要正确认识,理性面对,要通过采取向妇女维权部门申诉、向公安机关报案等合法途径解决争端,切不可采取过激行为害人害己。

## 拖行受害人三里路 恶性肇事逃逸司机终自首

本报2月22日讯(见习记者 段学虎 通讯员 薄芳 杨守凯) 2月17日,河口区发生一起恶性肇事逃逸案件,肇事司机将受害者拖行3华里路后逃逸外地。河口交警在案发第一时间,锁定犯罪嫌疑人。在重压之下,犯罪嫌疑人于19日投案自首。

2月17日20时40分左右,接河口公安分局指挥中心指令,在河口区仙河镇中华路少年宫附近,有一辆机动车肇事后逃逸,受害人和其驾驶的自行车被肇事车拖走了。 现场位于仙河镇中华路少

年官路段15号灯杆附近,仅遗留了受害者的一只鞋子和肇事车辆保险杠损坏部分碎片。根据肇事车逃逸方向在现场北侧400米附近发现损坏的自行车和受害者的另一只鞋子和一顶帽子,在距离事故第一现场三里左右处发现一女性尸体,经受害者家属辨认正是受害者。该案件性质极其恶劣,肇事者将受害者撞伤后不是及时救助,而是将受害者随车拖带任其伤害结果加重。

根据现场情况,河口交警大队事故民警和交警三中队的值班民警经过连夜的排查,在公安

机关的侦查压力下,慑于法律的威严,经过亲戚的劝说,肇事者于19日下午通过电话向东营市公安局指挥中心投案。



被遗弃的肇事车辆已经撞得不成样子。 本报通讯员 薄芳 提供

## 因与家人闹矛盾 老人喝下百草枯

本报2月22日讯(见习记者 顾松) 22日,一名71岁的大妈因家庭纠纷喝了100毫升的百草枯后被送入胜利油田中心医院。经抢救,目前老人仍未脱离危险。

据胜利油田中心医院重症监护室乔主任介绍,老人被送到急诊科时出现恶心、呕吐等症状,但神志清醒。医生为病人洗胃后,因病情严重转入重症监护室,除了对患者进行常规治疗外还通过血液灌流和血液滤过将进入患者体内的农

药排出体外。

乔主任说,该患者喝了100毫升的百草枯,病情很危急。喝百草枯的死亡率远远大于喝敌敌畏,百草枯喝5毫升就能致人死亡,而且喝农药后对肝、肾、心脏的伤害很大。

医生提醒市民,家中有农药的市民一定要注意保存好农药。如果一旦有人喝了农药,一定要及时让患者将农药吐出,并及时拨打120或到附近正规医院进行治疗。

## 学生丢钱包求助警察

### 广饶警民合力当夜找回

本报2月22日讯(记者 郝文杰 通讯员 李炳忠 刘吉安) 一名在校大学生在坐车回家途中,不小心将自己的钱包及身份证、银行卡等7种证件丢失,后经派出所民警和村民多方查找,终于当夜找回。

据了解,2月21日下午6时许,广饶县陈官派出所里来了一名女学生称钱包丢失。她带着家里给的钱到广饶县城买学习用品。因天色已晚,搭乘一辆顺路跑东营的出租车在王庄路口下车。回家后,发现自己随身携带的钱包不见了,包里面还有身份证、银行卡、

社保卡等7种证件。女学生没敢和家人说就偷偷跑来派出所请求帮助了。在了解完情况后,民警先和附近各村委取得联系,让他们利用村里的广播帮忙寻找。同时,安排民警到王庄路口附近寻找。

小刘村一张姓女士报警称自己下班经过王庄路口时,捡到一个钱包,请求派出所帮助寻找失主。民警迅速赶往小刘村,经询问,张女士在花官镇某公司上班,当日下午下班经过王庄路口时在路边捡到一粉红色钱包,钱包内有300多元现金以及身份证、银行卡等。

## 东营警方多警联动 午后突击查交通违章



交警正在对一辆车进行检查。 本报见习记者 嵇磊 王超 摄

本报2月22日讯(见习记者 嵇磊 王超) 22日下午,东营市公安局再次出动多警种50余名警力走上街头,打击各类现行违法犯罪行为。在辽河路与曹州路交叉路口处,短短的一小时内,东营市公安局民警先后查获一名酒驾司机和七名未系安全带的驾驶员。针对此次行动,民警提醒驾驶员,不要酒后开车,驾驶机动车时,要系好安全带,养成良好的驾车习惯。

22日下午1时30分左右,记者跟随市公安局多警种民警来到辽河路与曹州路交叉路口处,多警种联动行动再次打响。 从下午1时30分到2时30分

一个小时内,据记者了解,民警查获行没系安全带的驾驶员有7名。

据悉,此次行动中,共检查车辆300余台次,盘查可疑人员360余人次,涉酒后驾驶1人,暂扣违法车辆15台,纠正交通违章30起。针对此次行动,东营市公安局民警表示,警方将会继续加大对酒后驾驶等违法行为的查处力度,并提醒广大司机朋友,要坚决杜绝酒后驾驶行为,在驾驶时一定要系安全带,养成良好的驾驶习惯,保证出行安全,为自己和他人着想。同时,警方也会尽最大努力,为市民出行提供一个良好的道路交通环境。